

宁波银行等7家浙江上市公司获QFII持股

| 证券名称 | 公司名称 | 持仓数量(万股) | | 持仓市值(万元) | | 占流通股比例(%) |
|------|-------------|----------|---------|------------|-----------|-----------|
| | | 本期 | 变动 | 本期 | 变动 | 本期 |
| 宁波银行 | 新加坡华侨银行有限公司 | 69017.52 | | 1313403.41 | 84201.37 | 15.37 |
| 大华股份 | 挪威中央银行 | 2418.96 | | 61973.67 | | 1.42 |
| 完美世界 | 新加坡政府投资有限公司 | 655.72 | | 21953.46 | | 1.41 |
| 海康威视 | 瑞士联合银行集团 | 10251.73 | -640.61 | 423396.51 | -1404.94 | 1.30 |
| 老板电器 | 法国巴黎银行 | 1095.55 | -26.25 | 40140.86 | -13817.60 | 1.17 |
| 华东医药 | 澳门金融管理局 | 550.06 | | 36028.61 | | 0.63 |
| 宁波港 | 安本环球中国A股基金 | 2948.94 | | 15688.36 | 29.49 | 0.23 |

2

19只入围浙股“体检”能得几分？

19只“入摩”浙股有何见长？或许，我们需要通过数据对它们进行一次体检，让投资者能更好地了解它们。

从市值上看，19只入围浙股几乎都是浙江板块大市值个股，位居市值榜首位的海康威视市值达3845亿元，排名第19市值最小的方向钱潮也超220亿元。19只入围浙股合计总市值高达1.32万亿元，占浙江423只A股总市值近3成。

从2017年净利润看，19只入围浙股合计净利润高达538.58亿元。其中，海康威视、宁波银行领跑利润榜，两家公司归属母公司股东净利润分别为94.10亿元、93.33亿元。今年一季度，19只入围浙股创造了140.05亿元净利润，业绩增长的有17家，华友钴业、世纪华通、新湖中宝、浙江龙盛业绩增幅均超100%，此外，正泰电器、恒生电子、海康威视、华东医药、老板电器、宁波银行、杭州银行、完美世界业绩增幅均逾10%。浙能电力、雅戈尔拖了后腿，一季度业绩分别下降了41.65%、59.64%。

从行业分布看，电力、热力生产和供应业（1家）、电气机械及器材制造业（2家）、房地产业（2家）、互联网和相关服务（1家）、化学纤维制造业（2家）、货币金融服务（2家）、计算机、通信和其他电子设备制造业（2家）、零售业（1家）、汽车制造业（2家）、软件和信息技术服务业（1家）、商务服务业（1家）、水上运输业（1家）、有色金属冶炼及压延加工（1家）。

从外资机构持股情况看，有15只入围浙股获陆股通“北上资金”青睐。根据持有流通股份占比高低排列，分别是海康威视（13.46%）、老板电器（11.92%）、大华股份（3.33%）、华东医药（3.04%）、完美世界（1.50%）、恒生电子（0.85%）、世纪华通（0.81%）、正泰电器（0.80%）、宁波银行（0.68%）、浙江龙盛（0.67%）、杭州银行（0.24%）、小商品城（0.21%）、宁波港（0.15%）、荣盛石化（0.14%）、万向钱潮（0.13%）。

另外，宁波银行、大华股份、完美世界、海康威视、老板电器、华东医药、宁波港等7家公司被QFII看上。

3

未来或有更多浙股被国际认可

“19只浙股率先牵手全球投资者跻身MSCI指数体系，相当于提前走上了国际舞台。未来，以19家浙江优秀公司为先导，会有更多的浙江企业被国际认可。”市场分析认为，浙江省资本市场走在全国前列，得益于市场经济起步早、民营经济发达、企业家意识强，得益于各级政府的持续有力推动。

2017年9月，浙江省人民政府印发《推进企业上市和并购重组“凤凰行动”计划的通知》，全方位实施以上市和并购重组为核心的“凤凰行动”，深入推进供给侧结构性改革。

今年3月，对照浙江省“凤凰行动”计划要求，浙江组建“浙江省并购联合会”，联合各方力量，整合浙江省内外并购资源，通过共商共建共享，助力浙江企业通过并购重组做大做强。4月12日，浙江启动了“凤凰行动”专班服务。作为深入实施“凤凰行动”又一动作，浙江组织7家本土专业机构深入30个重点县（市、区）开展系统专业服务，花大力气推进“凤凰行动”扎根、发芽、开花、结果，力争成为浙江经济转型升级的一张“金名片”。

责任编辑 张波 美编 曹优静 照排 余佳维 校对 诸晓红

翰林歌咏班

翰林歌咏班蛇蟠岛欢乐游

初夏的早晨七点多，有一群以唱歌为乐的中老年朋友，从四面八方朝天封塔附近原飞扬楼下汇集。在导师李丹霞和黎班长带领下，翰林歌咏班35人今天去宁海，石门一天游。

虽说很多人都已是60后和70后，但是每个人都是神采奕奕，精神状态饱满。喜欢唱歌让我们体态年轻，心态格外爽朗。照片上就能看出，我们还年轻，歌声中显现出，咱们还没老。值得一提的是，每个人具有的高素质，优于任何团队，比如按时集合，上车有序，互让互爱，团结友爱，听从指挥，步调一致。一路高歌，一路行，李丹霞老师

和书法班导师金海雄一起起头唱，带着我们齐声唱这学期李老师教的歌。

首先我们参观了宁海石头村。周围山地植被丰厚，草木茂盛，翠竹亭亭，桃李树上已结上果子。这里环境清静，保存完整的石屋石院、石墙、石巷、石桥、石路和石凳组合资源，已形成石林特色。大约10点，专业导游带我们来到中国唯一的海盗景区，华东最大石雕殿堂——蛇蟠岛野人洞。这洞因包定《和蛇蟠岛韵》一诗中的野人家住蛇顶得名。野人是指采石工、海盗和岛民等之人，野人洞即是他们当年栖身地。“谁言鬼斧神镂，竟是残山剩水”。野人

洞向你展示千年斧凿后的“残山”奇迹，邀你一起体会山野穴居的粗旷和写意。团队中餐后，我们又来到海盗村——国内唯一以海盗为主题的海盗洞窟景区。历史上，蛇蟠岛曾经是海盗窝，海盗村不仅汇集了千百年来中国海盗史上赫赫有名“东海枭雄”“山海会盟”“海洋经略和北欧海盗区”再现了当年叱咤海洋的中外著名海盗人物和其种种“盗”迹，慢慢为你铺开“盗”亦有“道”的真正内涵。最后我们去了三门青蟹城，买了当地特产白枇杷和青蟹，圆满顺利回到宁波。

杨杏芸 黎慧敏 文